
Стејт департмент: САД стоје уз Црну Гору у њеном супротстављању руским покушајима да спречи њен напредак ка евроатлантским интеграцијама, ценимо њену солидарност у придруживању санкцијама Русији
петак, 04 октобар 2019 17:16

 Сједињене Америчке Државе стоје уз Црну Гору "у њеном супротстављању упорним
руским покушајима да спречи њен напредак ка евроатлантским интеграцијама".

  

Додају да цене солидарност Црне Горе у придруживању америчким и ЕУ
санкцијама против Русије, саопштио је Стејт департмента поводом данашње
званичне посете државног секретара САД Мајка Помпеа Подгорици.

  

САД поручују и да подржавају реформе Црне Горе ради сузбијања корупције, јачања
владавине права, заштите слободе медија, с циљем приступања Европској унији.

  

Помпео је у петак разговарао с председником Милом Ђукановићем, премијером Душком
Марковићем и с министром спољних послова Срђаном Дармановићем.

  

Стејт департмент је навео да су разговарали о "јаким билатералним односима и
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могућностима проширења и продубљавања економских и безбедносних веза САД и
Црне Горе".

  

"Наши циљеви су у складу с тежњама грађана Црне Горе и њихових власти. Желимо то
што они желе: сигурнију, просперитетнију и демократску будућност Црне Горе, у
потпуности усидрене у западне институције и вредности", пише у саопштењу где се
додаје да је Црна Гора "савезница, партнер и пријатељ САД".

  

У саопштењу се помиње да "традиција подршке" САД Црној Гори датира од пре Првог
светског рата, наводи се да "допринос Црне Горе НАТО-у током последњих десет
година јача регионалну и глобалну безбједност".

  

Придруживање Црне Горе НАТО-у 2017. године "додатно је продубило чврсто
партнерство Црне Горе са Сједињеним Државама" које "похваљују црногорске војнике
који су раме уз раме с нама у Авганистану, Летонији и на Косову и поздрављају
опредељење Црне Горе да пре краја ове године пошаље трупе у Ирак".

  

У саопштењу се наводи да САД годишње издвајају милионе долара за модернизацију
Војске Црне Горе, за борбу против корупције и против организованог криминала.

  

САД су, пише у саопштењу, уз Црну Гору "у њеном супротстављању упорним руским
покушајима да спречи њен напредак према евроатлантским интеграцијама".

  

Сједињене Државе, закључује се у саопштењу, цене солидарност Црне Горе у
придруживању америчким и санкцијама ЕУ против Русије.

  

(Бета)

  

 2 / 2


